

Лосьон для ушей ПроОтик Tris-NAC

Производитель: Миралек, Россия.

## СВОЙСТВА

Инновационная формула лосьона эффективно борется с биопленкой и помогает в лечении микробных отитов. Трис-ЭДТА обладает антибактериальным действием и помогает предотвратить образование новой биопленки, в то время как N-ацетилцистеин разрушает существующую биопленку. Оба компонента показали безопасность при введении в среднее ухо у собак.

ЭДТА провоцирует высвобождение липополисахаридов из структуры клеточной стенки бактерий, делая ее более проницаемой и, как следствие, повышает чувствительность этих бактерий к антибиотикам.

Трометамин противодействует кислотности экссудата, образующегося при наружном отите, что способствует усилению эффективности антибиотиков.

N-ацетилцистеин при местном комбинированном применении, разрушает биопленку, помогая антибиотикам проникать глубже в биопленку, не теряя концентрации и снижая риск развития резистентности. Также отмечено, что и сам N-ацетилцистеин обладает антибактериальной активностью.

## ПОКАЗАНИЯ

Применяют собакам, кошкам, котятам, щенкам и кроликам при поражении кожи, воспалении складок кожи, связанных с поверхностными бактериальными или дрожжевыми инфекциями с образованием биопленок. Используется в комплексном лечении гнойного бактериального, грибкового или смешанного отита.

## ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Только для наружного применения. Избегать попадания в глаза. Если наблюдается раздражение кожи, прекратить использование и обратиться к ветеринарному врачу. Не использовать при индивидуальной непереносимости и при открытых поражениях кожи. После использования необходимо вымыть руки.

## ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ и ДОЗИРОВКА

Вскройте пакетик, идущий в комплекте с лосьоном, высыпьте содержимое пакетика во флакон и тщательно взболтайте. Заполните ушной канал: нанесите 1-5 мл в зависимости от породы (для достижения среднего уха необходимо не менее 0,5-2 мл). Мягко массируйте основание уха в течение нескольких секунд. Избыток раствора или патологического отделяемого в наружном ухе можно удалить с помощью салфетки или ватного диска, не следует смывать раствор.

Наносите каждые 12-24 часа или по назначению врача, продолжительность обработок зависит от курса лечения. Сопутствующие лекарственные средства можно вводить через 10-20 минут после промывания лосьоном.

## **СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА**

Лосьон ПроОтик Tris-NAC содержит в своем составе: воду очищенную, ТРИС основание, ТРИС гидрохлорид, бензиловый спирт, ЭДТА, ацетилцистеин. Флакон 100 мл с наконечником для ушей.

## **УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ**

Лекарственный препарат хранят в закрытой упаковке производителя, отдельно от продуктов питания и кормов, в сухом, защищенном от влаги и прямых солнечных лучей месте при температуре от 5°C до 25°C.

Лосьон ПроОтик следует хранить в местах, недоступных для детей.

Срок годности при соблюдении условий хранения в закрытой упаковке производителя – 2 года от даты изготовления, после вскрытия флакона хранить не более 6 месяцев. Срок годности лосьона ПроОтик Tris-NAC после смешивания его компонентов составляет 50 дней.

Запрещается применение лекарственного препарата по истечении срока годности. Неиспользованный лекарственный препарат утилизируют в соответствии с требованиями действующего законодательства.